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Potacz kolejno wedlug schematow:
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WAN - adres aip z NAT
LANT i LANZ - adres ip statyczny

dj Windows10 — NATNetwork / - Windows 2019/ - NATNetwork

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pula przydzialana przez NATNetwork

Windows 10 adres ip otrzymuje z NATMetwork

&) Windows10 - NATNetwork / - Ubuntu 20 serwer / - NATNetwork

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pulg przydzialana przez NATMetwork

Windows 10 adres ip otrzymuje z NATMNetwork

f) Ubuntu 20 desktop - NATNetwork / - Ubuntu 20 serwer / - NATNetwork
Serwer adres ip otrzymuje z NATNetwork
Windows 10 adres ip otrzymuje z NATMetwork



g) Windows10 — siec wewnetrzna - Windows 2019 - NET (NAT)
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Schemat samooceny do ¢wiczenia podpunkty od a do i:

1. Wykonane potgczenie urzadzen (karta sieciowa ustawiona odpowiednio ,,Podtgczona do”):
Sie¢ wewngtrzna (Windows 10) | Sie¢ wewnetrzna (Windows 2019) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (Windows 10) | Sie¢ wewnetrzna (Ubuntu serwer) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (Ubuntu desktop) | Sie¢ wewnetrzna (Ubuntu serwer) | NAT (WAN) — 3 pkt,
NATNetwork (Windows 10) | NATNetwork (Windows 2019) — 2 pkt,
NATNetwork (Windows 10) | NATNetwork (Ubuntu serwer) — 2 pkt,
NATNetwork (Ubuntu desktop) | NATNetwork (Ubuntu serwer) — 2 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (Windows 10) | Sie¢ wewnetrzna (Windows 2019 - LAN1) | NAT (Windows
2019 - WAN) — 3 pkt,
h. Sie¢ wewnetrzna - intnet (Windows 10) | Sie¢ wewngtrzna — intnet (ruter Mikrotik) |
Sie¢ wewngtrzna - intnetl (ruter Mikrotik) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (Ubuntu serwer) — 4 pkt,
I. Sie¢ wewnetrzna - intnet (Ubuntu desktop) | Sie¢ wewnetrzna — intnet (ruter Mikrotik) |
Sie¢ wewngtrzna - intnet1 (ruter Mikrotik) | Sie¢ wewngtrzna - intnetl (Windows 2019) — 4 pkt.
2. Wykonana konfiguracja interfejsow sieciowych serwerdéw, stacji roboczej, NAT:
Sie¢ wewngtrzna (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewngtrzna (LANZ2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewngtrzna (LANZ2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
NATNetwork (LAN2) | NATNetwork (LAN1 — adres statyczny) — 2 pkt,
NATNetwork (LAN2) | NATNetwork (LAN1 — adres statyczny) — 2 pkt,
NATNetwork (LAN2) | NATNetwork (LAN1 — adres dynamiczny) — 2 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (LAN2) | Sie¢ wewnetrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewnetrzna - intnet (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna - intnet (LAN1) | Sie¢ wewngtrzna - intnetl
(LAN3) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (LAN4) — 4 pkt,
I. Sie¢ wewnetrzna - intnet (LAN2) | Sie¢ wewnetrzna - intnet (LAN1) | Sie¢ wewngtrzna - intnetl
(LANS3) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (LAN4) — 4 pkt.
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Razem 52 pkt

Strona3z3



